



Телефонная линия «Ребёнок в опасности»



В следственном управлении Следственного комитета России по Пензенской области работает круглосуточная телефонная линия **«Ребенок в опасности»** для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего.

Дети, их родители, а также все неравнодушные граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, нарушении их прав и законных интересов, могут позвонить по бесплатному номеру телефонам 36-17-19, 63-64-97 или «123» (с городских номеров и мобильных операторов «Билайн», «Мегафон», «МТС»).

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1610316>